

TVOŘIVÁ



SPOLEČNOST



TVORIVÁ

SPOLOČNOSŤ



MÉDIA NOVÉHO FORMÁTU

05 (08) 2023

Východisko existuje

str. 4-5

připravují
dobrovolníci
projektu
Tvořivá
společnost

ZMĚNILO MI TO ŽIVOT | 02

Jedině když budeme vnímat lidský život jako nejvyšší hodnotu a cílem společnosti bude zabezpečit, garantovat a chránit lidský život, svět se změní k lepšímu pro všechny lidi.

Osobní zkušenost

PRÁCA NA SEBE | 08-09

Proces sebazpoznania, proces práce na sebe je podobný hlávke kapusty. Keď postupne odoberáš jeden list, druhý, tretí a dostávaš sa k podstate.

Psychológia. Poznanie pravdy

ŽIVÉ VYSIELANIE | 10-11

Prečítajte si odpovede na často kladené otázky ľudí, ktorí sa zaujímajú o projekt Tvorivá spoločnosť. Tentokrát z bratislavského štúdia.

Tvorivá spoločnosť ON AIR



ZMĚNILO MI TO ŽIVOT

Lukáš Moudrý

městský strážník

Dnes je tomu přesně měsíc, co se moje manželka Klárka podruhé narodila díky včasnému a profesionálnímu zákroku lékařů specialistů v ústecké nemocnici, ve které se jí náhle zastavilo srdíčko během rutinního vyšetření. Souhrou obrovských náhod, které hrály v její prospěch, se lékařům podařil heroický skutek a ženě zachránili život.

Pooperační rekonvalescence nebyla „růžová“, ale díky špičkové technice a profesionálnímu přístupu lékařů se všechny komplikace včas podchytily a vyřešili. Po téhle zkušenosti vnímám život z jiného úhlu. My lidé dokážeme vynaložit veliké úsilí k záchraně lidského života [jako v případě manželky], ale současně dokážeme obrátit lidské životy i brát [války, revoluce aj.] **Je to ohromný paradox, za který může spotřebitelský systém.** Právě on vytváří podmínky k takovým vzájemně si odporujícím situacím.

Raději mlčíme

Námi vytvořený spotřebitelský systém má svůj hodnotový žebříček. V něm jsou na prvním místě moc, peníze, zkrátka osobní profit. Takové hodnotové vnímání způsobuje, že **když stojíme před důležitým rozhodnutím, raději mlčíme nebo jsme nečinní.**

Mnohdy také jednáme proti svému svědomí a to jen proto, abychom si udrželi zaměstnání, příjem či určitý vliv, protože víme, že v tomhle hnusným spotřebitelským formátu tyhle věci potřebujeme... Děláme to tak, protože všichni chceme bydlet, platit účty, co možná nejmíň pracovat za co možná nejvíc peněz atd. A právě proto v konečném důsledku vznikají takové vzájemně si odporující, paradoxní situace.

”

Všichni toužíme po tom, aby se náš komfort života neustále zlepšoval, protože si to zasloužíme.

”

Chceme kvalitní a dostupné zdravotnictví v každém městě, abychom nemuseli spoléhat na náhodu. Chceme bezpečné školy, které budou skutečně děti vzdělávat a připravovat na život. Chceme bezpečně cestovat, mít rovné příležitosti, spravedlnost dostupnou pro každého. Je toho hodně, co chceme, ale nikdy to nebudeme mít ve spotřebitelském formátu společnosti.

Co nás čeká?

Jediné, co nás čeká, je snižování důchodů, předražená lékařská péče, nakupování zbraní proti vládou označeným nepřátelům, omezování demokracie nálepkováním, přijímáním zákonů v legislativní nouzi, podpora nefunkčního „zeleného údělu“, 48 pohlaví, legalizace drog a pedofilie.

To vše zanáší do společnosti nešvar, rozdělení, nedostatek a úpadek. V takovém světě se musí rvát o zbytky a spoléhat na náhody. Takový svět já nechci! **Chci bezpečnou, prosperující společnost,** ve které se můj komfort života bude neustále zlepšovat,

a proto podporuji projekt Tvořivá společnost. Protože **jsem si uvědomil, že civilizovaná společnost se vyznačuje tím, že si váží lidského života.** Jedině když budeme vnímat lidský život jako nejvyšší hodnotu a cílem společnosti bude zabezpečit, garantovat a chránit lidský život, svět se změní k lepšímu pro všechny lidi.

Přirozeně všechna negativa jako války, nepokoje, hladomor, nedostatek peněz, korupce atd. vymizí... Nebude to. Kdyby to někde vznikalo, bylo by to proti lidem, proti zákonům a ten, kdo by to dopustil, by za to nesl odpovědnost. Takovým nastavením by vznikla odpovědnost všech, která teď chybí.

Konej

Jdi na web creativesociety.com a tam máš návod. Nebo si na auto nalep samolepku **PODPORUJI TVOŘIVOU SPOLEČNOST.** Řekni o Tvořivé společnosti blízkým, kamarádům, zkoumej to, mluv o tom, hlavně něco dělej.

”

Chápej, pokud jsi nečinný, podporuješ tuhle bizarnost, která je kolem nás, a kterou nikdo nechce.

”



creativesociety.com/cs

redakce@tvorivaspolocnost.cz



OSEM OSNOV TVORIVEJ SPOLOČNOSTI

Chceli by ste žiť podľa takýchto hodnôt?

1) Život Človeka

Život Človeka je najvyššou hodnotou. Život každého Človeka je potrebné chrániť ako svoj vlastný. Cieľom spoločnosti je zabezpečiť a garantovať hodnotu života každého Človeka. Nie je a nemôže byť nič cennejšie ako život Človeka. Ak je dôležitý jeden Človek, znamená to, že sú dôležití všetci Ľudia!

2) Sloboda Človeka

Každý človek tým, že sa narodí, dostáva právo byť Človekom. Všetci Ľudia sa rodia slobodní a rovnoprávni. Každý má právo voľby. Nikto a nič na Zemi nemôže byť nad Človekom, jeho slobodou a právami. Uplatnenie práv a slobôd Človeka nesmie porušovať práva a slobody iných ľudí.

3) Bezpečnosť Človeka

Nikto a nič v spoločnosti nemá právo ohrozovať život a slobodu Človeka! Každý Človek má garantované bezplatné poskytovanie základných životne nevyhnutných potrieb vrátane stravy, bývania, lekárskej starostlivosti, vzdelávania a úplného sociálneho zabezpečenia. Vedecká, priemyselná a technologická činnosť spoločnosti sa musí zameriavať výlučne na zvyšovanie kvality ľudského života. Garantovaná je ekonomická stabilita: neprítomnosť inflácie a kríz, stabilné a rovnaké ceny

na celom svete, jednotná menová jednotka, pevné minimálne zdanenie alebo jeho absencia. Bezpečnosť Človeka a spoločnosti pred akýmkoľvek ohrozením sa zabezpečuje jednotnou celosvetovou službou na boj s mimoriadnymi situáciami.

4) Transparentnosť a otvorená dostupnosť informácií pre všetkých

Každý Človek má právo na získanie spoľahlivých informácií o pohybe a rozdelení verejných finančných prostriedkov. Každému Človeku sú dostupné informácie o stave uskutočnenia rozhodnutí spoločnosti. Média patria výlučne spoločnosti a odrážajú informácie pravdivo, otvorene a čestne.

5) Tvorivá ideológia

Ideológia sa musí zameriavať na popularizáciu najlepších ľudských vlastností a na skoncovanie so všetkým, čo je namierené proti Človeku. Hlavnou prioritou je priorita ľudskosti, vysoké duchovno-mravné zameranie Človeka, humánnosť, poctivosť, vzájomný rešpekt a posilnenie priateľstva. Vytvorenie podmienok pre rozvoj a výchovu Človeka s veľkým Č, kultivácia morálno-mravných hodnôt v každom človeku a spoločnosti. Zákaz propagandy násilia, nepriateľnosti a odsúdenie akejkoľvek formy rozdelenia, agresie, prejavu proti ľudskosti.

6) Rozvoj Osobnosti

Každý človek v Tvorivej spoločnosti má právo na všestranný rozvoj a sebarealizáciu. Vzdelávanie musí byť bezplatné a rovnako dostupné pre všetkých. Vytvorenie podmienok a rozšírenie možností Človeka na realizáciu jeho tvorivých schopností a talentov.

7) Spravodlivosť a rovnosť

Všetky prírodné zdroje patria Človeku a sú spravodlivo rozdeľované medzi všetkých ľudí. Monopolizácia zdrojov a ich iracionálne využitie je neprípustné. Tieto zdroje sa spravodlivo rozdeľujú medzi obyvateľov celej Zeme. Človeku je garantované zamestnanie, ak si to želá. Odmena za prácu v rovnakej pozícii, špecializácii a povolání musí byť rovnaká na celom svete. Každý má právo na súkromný majetok a príjem, avšak v rozsahu individuálnej kapitalizácie stanovenej spoločnosťou.

8) Samospráva spoločnosti

Pojem „moc“ v Tvorivej spoločnosti neexistuje, pretože zodpovednosť za spoločnosť ako celok, za jej vývoj, životné podmienky a harmonický poriadok leží na každom Človeku. Každý Človek má právo podieľať sa na riadení záležitostí Tvorivej spoločnosti a na prijímaní zákonov na zlepšenie života Človeka. Riešenie spoločensky dôležitých, sociálne závažných a ekonomických otázok vplyvajúcich na zmenu kvality života Človeka je predmetom celonárodnej diskusie a hlasovania (referendum).



27. 5. 23

Den s Tvorivou spoločnosťou

Adresa: Kulturní dům K-TRIO,
Dr. Martínka 1439/4,
Ostrava-Hrabůvka

Program:
11:00 - 12:30 rodinná hra **Tvorivý vláček** pro rodiče
s dětmi od 3 let
12:30 - 17:00 interaktivní besedy s účastníky projektu
(současně doprovodný program pro děti)

vstup volný

drobné občerstvení zajištěno

Těšíme se na vás!

10. 6. 2023 Liberec
Den otevřených dveří

„
Váš názor je důležitý!
„

Nebojte se jej říkat nahlas. Můžete ho vyjádřit veřejně, spolu s dobrovolníky Tvorivé společnosti. Zveme vás do **Liberce** na Den otevřených dveří **10. června od 11:00.**





Čo sa stalo 22. apríla?



Na dobrovoľníckej báze, vďaka prostriedkom, iniciatíve a spolupráci tisícov ľudí z celého sveta prebehlo medzinárodné online fórum „**Globálna kríza. Východisko existuje**“. Vysielalo sa na rôznych mediálnych

platformách so synchronným prekladom do 150 jazykov. Ľudia prestali čakať, že za nich zmení spoločnosť niekto iný, a začali konať. Prinášame prehľad jedinečnej udalosti, ktorá doposiaľ nemá vo svete obdoby.

0:02:40 To, pred čím sme varovali, sa plní

0:21:54 2. časť klimatickej správy

0:30:03 Zemetrasenie v Turecku. Očití svedkovia

0:45:44 Príčina katastrof v Turecku a Sýrii

1:08:57 Yellowstone. Čo pred nami taja?

1:34:12 Cyklickosť katastrof každých 12 000 a 24 000 rokov

1:40:44 Následky zmeny magnetického poľa Zeme a iných planét. Netypické anomálie

1:59:36 **Príčiny anomálneho správania a hromadného úhynu živočíchov**

2:10:16 Nárast psychických porúch a zvýšená frekvencia náhlych úmrtí ľudí

2:13:45 Atmosférické anomálie. Turbulencia jasného neba

2:24:17 Maniere klimatického Kerbera

2:39:10 Pieseň „Východisko existuje“

2:44:20 Zmeny v jadre Zeme a iných planét Slnecnej sústavy



Elizaveta Khromova, jedna z rečníkov fóra, geologička a geofyzička, magisterský titul z geológie získala na Moskovskej štátnej univerzite M. V. Lomonosova, pre zvýšenie kvalifikácie absolvovala kurzy geofyziky v USA.



3:08:17 Vonkajšie kozmické pôsobenie v 12 000-ročnom cykle

3:16:06 Záhada zničenia Marsu je odhalená

4:09:05 **Dr. Egon Cholakian. Technológia odvrátenia erupcií supervulkánov**

4:31:00 Pred čím nás chránil oceán? Zabili sme imunitu Zeme

4:48:30 Vystúpenie Igora Michajloviča Danilova. Najdôležitejšia otázka ľudstva

5:07:35 Ako pomôže Tvorivá spoločnosť vyriešiť problém klímy?

5:17:23 **VÝCHODISKO EXISTUJE. Tvorivá spoločnosť**

5:20:34 Výhody Tvorivej spoločnosti

5:31:45 Ako bude realizovaná samospráva spoločností?

5:55:33 Bezpodmienečný základný príjem – na čo ho budeš míňať? Medzinárodná anketa

6:09:28 **Odkiaľ sa zoberú peniaze? Model ekonomiky prechodného obdobia k Tvorivej spoločnosti**

6:47:29 John Perkins. Kto mení chod dejín?

6:54:21 Dane sú trójskym koňom súčasnej ekonomiky. Príklad so žemľou

6:59:07 Sociálne video „Zmrzlina a dane“

7:04:44 Regeneračná kapsula. Inovačná technológia garantuje každému stopercentné zdravie

7:24:43 Etapy vybudovania Tvorivej spoločnosti. Existuje jasný plán. Sociálne video „Informovanie“

7:58:02 Kendall Coffey, špičkový americký právnik o Tvorivej spoločnosti

8:08:24 Život ženy v Tvorivej spoločnosti. Krátkometrážny film „Zaslúžiš si to. Cesta ku snu“

8:33:20 Oľga Kovtun. Osobný príbeh dobrovoľníčky Tvorivej spoločnosti. Čo znamená „pridať sa k projektu“?

8:37:43 Video „O koordinačných centrách“

8:50:42 Damian Borello, kandidát na prezidenta Argentíny

9:04:42 Robby Wells, kandidát na prezidenta USA

9:16:43 Politická strana „Hnutie za oslobodenie národov“ z Guatemaly

9:26:15 **Multifunkčný komplex „Voschod“ – koniec korupcie**

9:41:49 Tvorivá spoločnosť pre každého človeka. Nie rasizmu a diskriminácii. Osobný príbeh Julie Dudley Najib

9:45:56 Sir Frederick Lee McHenry, zakladateľ slobodomurárskej Organizácie spojených národov

9:54:51 Posolstvo ľudstvu od Irokézov

10:08:43 Krátkometrážny film „Idiot“

10:23:34 Sociálne video „Prepáč mi, kuchyňa“

10:25:56 Paulina Herrera Mesa a Javiera o replikátore

10:29:48 Film „Replikátor“

10:41:17 Vedecká hypotéza o mimokvantovej fyzike. Ohromujúca perspektíva pre ľudstvo

11:46:28 Finálny apel dievčatka k dospelým



JEDEN ČLOVEK MÔŽE MNOHÉ

Úryvok z relácie „Právo voľby“, ktorú si môžete pozrieť na stránke allatra.tv/sk



Je pochopiteľné a logicky vysvetliteľné, čo sa deje s klímou, aj čo sa deje na úrovni geopolitiky či v makroekonomike. **Všetko je logicky vysvetliteľné, ale ľudia s tým vnútorne nesúhlasia.** Chápu, že svet nemusí byť taký, že svet má byť krásny, má byť lepší.

”

Na to, aby sme boli schopní vzdorovať Kerberovi - klimatickej hrozbe, potrebujeme zjednotenie celého ľudstva.

”

Tým, že budeme sedieť a hovoriť: „Všetko je v poriadku, všetko je v pohode a klíma sa zlepšuje.“ – ona sa zlepšovať nebude. Vtedy budeme niešť zodpovednosť za tých ľudí, ktorých Kerberos zničí. Prečo? Pretože vtedy klameme, nehovoríme pravdu. Hovoríme, že „Kerberos je dobrý, ustupuje, znižuje sa, slabne“, zatiaľ čo on silnie. A tých, ktorí zahynú jeho vinou, budeme mať na svedomí.

Ale keď hovoríme pravdu, varujeme ľudí. Hovoríme im, aby boli ostrážitejší v tom, že klíma sa mení. **Naším cieľom predsa nie je vystrašiť, ale vysvetliť.**

A opäť, väčšina ľudí žije svoje životy, sú zacyklení na vlastných problémoch, nemajú čas ani chuť vidieť, čo sa deje s klímou. Niekedy sledujú správy, ale v správach, ako vieme, sú politické a hospodárske krízy, no informácia o klíme sa tam dostane len občas.

O klíme sa nehovorí

K dnešnému dňu sa o klíme hovorí útržkovite, a nikto o nej nehovorí v globále. Prečo? Pretože všetci dobre vedia, že Kerberos rastie a situácia sa dramaticky

mení, všetko je čoraz horšie a vážnejšie. Preto sa to všetko veľmi snažia nepropagovať a nehovoriť o tom v masmédiách, inak by ľudia mohli naozaj spanikáriť. **A k dnešnému dňu ľudstvo nič kardinálne vyriešiť nedokáže. Prečo? Pretože žijeme v spotrebiteľskom formáte, sme rozdelení.**

A samozrejme, už nie sme súdržný celok a proti Kerberovi sa môžeme postaviť len spoločne.

Aj jeden človek môže urobiť veľa

Samozrejme, že môže. Mnohí ľudia hovorili o tom, že už od detstva cítili, že všetko môžu, všetko dokážu, sú dôležití a takpovediac potrební v spoločnosti, pre ľudí. Ale zároveň sa stretávajú s okolnosťami, situáciami v spotrebiteľskom formáte, s krízami, kedy chápu, že si nikto, a nič nedokážeš.

”

Nastáva vnútorný nesúlad a vnútorný konflikt, keď sa nedokážeš zmieriť s vlastnou bezmocnosťou a zároveň máš pocit, že dokážeš všetko.

A taký stav vecí veľa ľudí dostáva do akejsi apatie a depresie, čo je choroba našej doby. Preto, samozrejme, mnohí ľudia fakty buď ignorujú, alebo len sedia pri negatívnych správach, kde majú ilúziu, že ak si informovaný, tak si nejako vyzbrojený, ale čo s tým robiť, to pravdaže nevedia. Ako teda chápať, že **jeden človek predsa môže mnohé, vrátane zmeny osudu celej spoločnosti?**

V skutočnosti... Samozrejme, môže. **Každý človek, nech je to ktokoľvek, ak naozaj chce zmeniť svet, tak to dokáže.** Niekedy to trvá dlhšie, niekedy kratšie, ale pozrime sa na celú históriu ľudstva. Ved' koľkokrát jednotlivci, doslova jediný človek vniesol významné zmeny do života celého ľudstva? Správne? Povedzme napríklad... Edison. Ved' všetci používame žiarovky, svetlo.

”

Ved' jeden človek dokázal zmeniť mnohé. A prečo nie ty?

”

Každý sa môže zapojiť

V informovaní o Tvorivej spoločnosti toho každý môže urobiť veľa.

A nepotrebuje na to žiadne špeciálne podmienky ani nič iné, ale **hlavné je pochopiť dôležitosť toho, čo robíš, vidieť cieľ a nevímať prekážky.** Ale akonáhle človek začne rozmyšľať: „Čo si o mne pomyslia“, to ho znehybňuje oveľa viac ako rôzne vonkajšie podmienky. Preto môžete ísť ku ktorémukoľvek človeku a nájsť si príležitosť na rozhovor, a zároveň pohovoriť o Tvorivej spoločnosti. **To znamená, že všetko sa dá.**

”

Obyčajný človek sa rozhodol zmeniť svet - podporiť Tvorivú spoločnosť, pretože sa pre ňu zapálil, pochopil ju, preštudoval, je to múdry človek. **Začne o nej informovať, povie to dvom, trom – je to málo, no ved' nevie, kto z tých dvoch či troch sa pre tú myšlienku zapáli rovnako a bude môcť urobiť oveľa viac ako on.** Napríklad informovať desať ľudí. A z týchto desiatich sa nájde niekto, kto bude informovať 100 ľudí a tak ďalej.

A kto to všetko začal? Jeden človek.



duben 2023



TÝKÁ SE TO NÁS VŠECH!

Donedávna se zdálo, že žijeme na nejkřidnějších místech planety, kterému se přírodní katastrofy vyhýbají. Signály změny klimatu se však začínají objevovat i u nás. K tornádu v roce 2021 na jihu Moravy přibyla v dubnu červená polární záře na severu, zrovna tak na Slovensku a na Ukrajině. Uvádíme jen zlomek přírodních katastrof na planetě za měsíc duben:

Erupce sopek:

Japonsko – Suwanosejima
 Mexiko – Popocatepetl 3x
 Indonésie – Merapi 2x
 Rusko – Kamčatka – Bezmyanniy 2x, Shiveluch 2x

Tornáda:

Lewistown, Illinois, Iowa Čína
 Turecko 2x Myanmar
 Omán 2x Vlna tornád Oklahoma – USA

Cyklony 5 kategorie:

Austrálie „Ilza“ Peru „Yaku“

Záplavy:

Argentina Florida
 Saúdská Arábie 3x SAE – zaplavená poušť
 Omán – stát Al Habura Somálsko; Mekka

Silné krupobití:

Itálie Brazílie
 USA – Texas 2x Florida
 Saúdská Arábie – Grad v Mekce Kanada

Sesuvy půdy:

Rusko – Dagestán Pákistán
 Mexiko – Tijuana USA – Utah

Požáry:

Lesní požáry francouzsko-španělské hranice; Rusko

Anomální teploty:

Anomální sněžení v Rumunsku
 Turkmenistán vytvořil nový rekord v historii +42,2 °C
 Silné sněžení - Kašmír v Indii
 Čína - Shanxi +30 °C, druhý den teplota 0 °C a sněžení
 Španělsko +38,7 °C
 Na Ukrajině mrazy, v Černé Hoře - 8 °C

Na mezinárodním online fóru „**Globální krize. Východisko existuje**“ zněly informace, co je skutečným důvodem narůstajících klimatických katastrof. Neznámé kosmické záření působí na jádro Země, ale i na jádro všech planet naší sluneční soustavy. **Stovky vědců a odborníků zkoumají tyto jevy od roku 1995 a hledají řešení.** Tisíce dobrovolníků monitorují klimatické změny po celém světě. Informujeme o těchto událostech proto, aby všichni věděli, co se děje a hlavně proto, že východisko existuje.

Sjednocením celého lidstva v Tvořivé společnosti za účelem přežití, můžeme dosáhnout spojení veškerého vědeckého potenciálu a tak co nejdříve najít řešení. Důležitým článkem tohoto procesu je každý z nás, jen je třeba zaujmout aktivní postoj.



Aktuální klimatické události můžete sledovat na stránkách:
<https://creativesociety.com/cs/map-of-disasters>

Zdroje: geocenter.info
volcanodiscovery.com/earthquakes



ČO PREDSTAVUJE PRÁCA NA SEBE?

Psychológia. Poznanie pravdy

Diana Olejnik

Psychiatrička a psychoterapeutka Diana Olejnik v rozhovore s moderátorom Alexandrom Kravčekom rozoberajú dôležitosť práce na sebe. Tá ľuďom pomáha a zjednodušuje riešenie práve tých problémov, s ktorými sa obracajú na odborníkov, aby si dali do poriadku svoj život.

Diana: Väčšinu času sme zaneprázdnení tým, že niekoho vychovávame: deti, našich príbuzných, známych, priateľov. Existuje predstava, že naše vzťahy s inými ľuďmi závisia od toho, čo robia oni. „Keď ma konečne začne počúvať, keď konečne začne robiť to, čo žiadam, keď konečne pochopí, čo je pre mňa dôležité – vtedy sa náš vzťah zlepší.“

Premárnený čas

Je to veľa premárneného času, námahy a vo výsledku sklamanie, konflikty a často aj prerušenie vzťahov. Keď si ľudia uvedomia, že je zbytočné meniť iných, potom prijímajú rozhodnutie začať pracovať na sebe. Ako sa hovorí:

„*Keď nemôžeš zmeniť situáciu, keď nemôžeš zmeniť človeka, zmeň svoj postoj. Rôzne postoje k situáciám, k ľuďom, k sebe samým – tie sa u nás formujú v hlave.*“

Ľudia si myslia, že môžu ovládať prúd myšlienok vo svojej hlave. Keď príde reč na zmenu postoja, hovoria: „Len sa musím naučiť myslieť inak. V akomkoľvek momente môžem začať premýšľať iným spôsobom o čomkoľvek chcem. Formovať pozitívne myslenie.“ Všetky odporúčania psychológov sú zamerané na formovanie pozitívneho myslenia.

Aké riešenia ponúkajú odborníci?

Napríklad: „Začnite vo všetkom vidieť to dobré.“ Alebo: „Aspoň päť-šesťkrát denne hovorte svojim blízkym o tom, akí sú vám drahí, akí sú pre vás dôležití. Učte sa nachádzať to pozitívne v akejkoľvek negatívnej situácii.“ Príklad zo života. Som nemocničný lekár, každé ráno sú na oddeleniach takzvané operatívky, kde dochádza k výmene informácií: čo sa udialo v priebehu noci, akí pacienti boli prijatí, v akom sú stave atď.

A tu je vedúci ako psychiater takým človekom, ktorý vie, že agresiu nemožno zadržovať, a ak je s niečím nespojinný, má právo to povedať akýmkoľvek spôsobom. Napríklad môže listovať v anamnéze a vidieť, že rozbor je nalepený na nesprávnom mieste, že chýba nejaká kontrola, že záznam nie je, ako má byť. A anamnéza letí smerom k tomu lekárovi alebo sestre, ktorí urobili niečo nesprávne, alebo v lepšom prípade na podlahu. Krik na celú miestnosť. To značí, že ani psychiatri, ani psychológovia nevedia a nedokážu zachovať pokoj v akejkoľvek situácii.

Teraz nájdite v takejto situácii pozitívny moment, najmä ak sa to opakuje každý deň! Som za pozitívne myslenie. Som za to, aby sme boli vďační, za to, aby sme sa naučili vidieť to dobré v akejkoľvek situácii, aby sme si hovorili láskavé, teplé a úprimné slová.

Ale ak hovoríme o formovaní pozitívneho myslenia, tak vyvstáva otázka: Kto ho bude formovať?

Myšlienky k nám prichádzajú cez vedomie

Vedeli ste, že za sekundu k nám prichádza 60 myšlienok a 90 % z nich je negatívnych?



Ak o tom niekto pochybuje, môže pozorovať, aké myšlienky prichádzajú počas dňa najčastejšie, stačí si to zapísať. Je to v psychológii veľmi dobre známy, overený fakt. Ak človek nevie o tom, že vedomie je program, ktorý je naladený na potlačenie Osobnosti, ak nevie o duálnej podstate človeka a ako sa dá tento proces riadiť, potom sa dostáva do pasce.

Duálna podstata človeka odкрýva široké možnosti. Poviem to alegoricky: pes sa dá vycvičiť, možno ho naučiť rôzne povely a rôzne triky. Najprv je však treba pochopiť, kto je pes a kto je pán a kto bude koho cvičiť. Ďalší dôvod, prečo veľmi rýchlo vchádza do slepej uličky, je, že ľudia sa rýchlo vzdávajú. Existuje nejaká posledná otázka, ktorú vedomie kladie všetkým ľuďom: Prečo sme sa chceli zmeniť?



Proces výchovy niekoho – to je proces ovládania druhého človeka, ku ktorému nás postrkuje vedomie, pretože práve ono sa snaží riadiť, dominovať. Ide o odvrátenie pozornosti človeka od hľadania toho pravého dôvodu. Ľudia chcú zmeniť svoj stav. Keď sú urazení, keď sa na nich valí smútok, keď sa u nich objavuje strach, že strácajú kontrolu nad situáciou.

”
Sú tri emócie, o ktorých sme hovorili: hnev, strach a smútok. Tieto emócie vytvárajú bolestivý stav utrpenia, ktorý vzniká v dôsledku akejkoľvek nespokojnosti.

Prečo hľadáme pomoc?

Na konzultáciu človek prichádza, pretože sa tohto stavu chce zbaviť. Číti sa zle, chce niečo zmeniť. Mnohí teraz namietajú: „Nie. Čítim sa zle, pretože moje dieťa si pravidelne nerobí domáce úlohy. Má veľa problémov v škole, manžel sa neustále sústreďuje len na svoju prácu a všetky domáce práce sú len na mne. Samozrejme, že sa cítim zle.“ Nie. Je vám zle, keď zle zmyšľate o svojom dieťati, o svojom manželovi.

Vedomie pred ľuďmi skrýva práve moment, že ľuďom je zle z emócií. Čím sa začína skutočná práca na sebe? Úprimnosťou. Z úprimnej odpovede na otázku „Kto som?“ V energetickej konštrukcii človeka sú štyri hlavné zložky: telo, vedomie, Osobnosť a duša. Psychológia vyhlasuje, že človek je telo a jeho myšlienky alebo jeho vedomie. Tvrdí, ale nedokazuje.

Čo to znamená ovládať sa? Ja som ten, kto si môže vyberať, v akom budem stave. Toho je schopná iba Osobnosť – ona má nástroj – pozornosť.

”
Ak smerujem pozornosť na dušu, smerujem ju na lásku, ponáram sa do prúdu pocitov, stávam sa touto láskou. A o túto lásku sa delím s ostatnými ľuďmi.

Alebo smerujem pozornosť na myšlienky – to, čo je dnes obvyklé pre každého človeka. Verím im, riadim sa nimi.

A potom je to tak – dostávam sa do prúdu nespokojnosti, odsudzovania, konfliktov. Podstata práce na sebe spočíva v jednej veci – naučiť sa riadiť svoju pozornosť. Potrebujem pochopiť, kto som a vďaka akému nástroju to môžem robiť.

Saša: Proces sebapoznania, proces práce na sebe je podobný hlávke kapusty. Keď postupne odoberáš jeden list, druhý, tretí a dostávaš sa k podstate.

Prvotné úsilie býva, žiaľ, v dnešnej spoločnosti odvedené nesprávnym smerom. Ale posledná bodka, to je tvoja prvotná pocitová skúsenosť, ktorá rozbíja všetky tieto nezmysly na márne kúsky a navyše ti dáva ďalší stimul ísť ďalej v poznávaní seba samého.

Diana: Pod jedným z našich vydaní bola otázka: „Súhlasím so všetkým, veľmi ma zaujíma, čo hovoríte, ale nerozumiem, prečo vždy nazývate vedomie zverom?“ Ak napríklad poviem, že pre každého človeka je normálne byť v pokojnom stave v akejkoľvek situácii, veľa ľudí bude prekvapených. Boja sa nereagovať emocionálne. Je však treba pochopiť, že vedomie je skutočne zvierat. Keď sa nachádzate v stave emócií, vedomie vás ovláda.

Stačí sa pozrieť okolo seba, čo sa deje vo svete. Len sa úprimne pozrite, v akom šialenom svete to žijeme. Jednoducho si uvedomte, že správanie 99 % ľudí riadia myšlienky v ich hlave, ktoré považujú za svoje, ktorým dôverujú. A tak máme svet násilia, vojen a vrážd. Skutočná práca na sebe s pochopením toho, kto ju vykonáva a s akým cieľom – tá dáva všetko.

Kto som?

Som Osobnosť, ktorá dokáže ovládať svoj stav, niest zodpovednosť za svoj život. Skutočná práca na sebe je naučiť sa ľúbiť. Pretože láska - to je život. Práca na sebe nikdy nekončí. Človek je bytosť, ktorá sa môže nekonečne zdokonaľovať.

Vtedy práca na sebe a vzťahy s ľuďmi nadobúdajú úplne iný význam. Vzťah s druhým človekom je to, o čo sa s ním delím - o lásku alebo nejaký druh negativity, nárok, hodnotenie, nespokojnosť. Ak chcem žiť, chcem byť šťastná, potom všetka moja pozornosť musí byť v láske. Ja to len pozorujem. Potom nejaký človek, aj keď je s niečím nespokojný, vyjadruje sa na moju adresu, je niečím pobúrený, má voči mne nejaké nároky

– nie, toto nie je vzťah ku mne. Jednoducho pozorujem, že tento človek si teraz vyberá byť v tomto stave. Vtedy si uvedomuješ, že každý človek je pre teba pomoc. Nemá k tebe žiaden vzťah. Rovnako ako ty má len jeden vzťah bud s Bohom alebo s vedomím. A každá minúta, každý náš kontakt, každé stretnutie, každá situácia je skúškou.

Pozornosť je kľúč

Keď chápem, akým „zlatým kľúčom“ je naša pozornosť (dvere do akého nádherného sveta sa nachádzajú vnútri každého z nás), potom už len kráčam, vraciam sa domov. Ale po ceste mám stretnutia, dochádza k situáciám. Preto môžem pokojne reagovať na akúkoľvek reakciu druhého človeka.

Pozorujem v prvom rade seba. Ak sa prepínam na pozorovanie druhého človeka, už nepozorujem ja, už pozoruje vedomie. Už ho začína hodnotiť, už som sa chytila. A o to ide: Pozorujem len to, kde je moja pozornosť, kde som teraz. To mi potom umožňuje, akoby oddelene, pokojne pozorovať toho druhého. Neďávno som mala otázku: „Mám ho stále objímať, bozkávať?“ Nie. Deti, manžel, rodičia, ktokoľvek má zlú náladu. Vidíte, ako sa schyluje ku konfliktu.

”
Toto je prvý krok k láske – nerpustiť ani najmenšiu zlú myšlienku proti tomuto človeku!

Nevypustiť na neho svojho "zvera". Láska je v tom, podporiť ho stavom lásky, ktorý je pokojný, hlboký, chápaný. Toto je láska k druhému človeku, s pochopením toho, čo sa s ním deje, s podporou jeho Osobnosti.

Saša: Stačí len nahliadnuť do svojho vnútra. Tam je tá najpríjemnejšia odmena, ktorú mnohí ľudia očakávajú za prácu na sebe. Túto šancu má každý človek. Dvere do úplne iného sveta každý človek nosí vnútri seba. Nikto za teba neprejde tvoju cestu, priateľ môj. Ty sám si musíš vyhrnúť rukávy a ísť vpred. Nikto nemôže brániť človeku milovať.

Celú reláciu „Práca na sebe: Čo je cieľom? Psychológia. Odhalenie Pravdy“ si môžete pozrieť na allatra.tv





TS ON AIR

8. 4. 2023

Dušan Valeček

Miroslav Kasan

TS ON AIR je pravidelné online vysielanie, ktoré sa koná zvyčajne raz za mesiac. Jeho cieľom je zodpovedať otázky týkajúce sa projektu Tvorivá spoločnosť (TS), ktoré zadávajú diváci priebežne.

Tvorivá spoločnosť sa dostáva do pozornosti ľudí aj médií. Preto sme dali ľuďom opäť priestor pýtať sa bez cenzúry.

8. 4. 2023 vaše otázky zodpovedali Dušan Valeček a Miroslav Kasan.

Ako chce TS zabrániť vybuchovaniu sopiek?

M: Už dnes sa objavujú vedecké metódy ako odplyňovať sopky. Ale tieto projekty zatiaľ nie sú financované. V Tvorivej spoločnosti budú podporované.

Kto stojí za Tvorivou spoločnosťou?

M: TS je projektom ľudí. Formou dobrovoľníctva sa robili mnohé rozhovory – ľudia po celom svete sme sa pýtali, v akom svete chcú žiť. Na základe týchto odpovedí vzniklo 8 osnôv a projekt Tvorivá spoločnosť, ktorý ukazuje, že môžeme žiť inak.

29. 4. 2023 na otázky odpovedali Marek Jakubis a Robert Mikita.

Mám pocit, že do ľudí vnášate strach a neistotu. Keby to bolo také jednoduché, prečo to už nie je?

M: Problém je, že dnešné mainstreamové médiá to vôbec neukazujú a ľudia nemajú presný obraz toho, čo sa deje na planéte. Pokiaľ však o tom nebudeme vedieť, nebudeme môcť prijať patričné rozhodnutia. Naším cieľom je ukázať situáciu takú, aká je.

R: Je to až tak jednoduché, že sa to ľuďom zdá komplikované. Stačí len urobiť v sebe rozhodnutie, čo skutočne chceme.

Ako sa dostanem do TS? Ako sa k vám môžem pridať?

”

Tvorivá spoločnosť je nový formát - platforma, ktorá rešpektuje všetkých ľudí a na základe nej sa môžeme zjednotiť.

”

Ako vedci vypočítali koniec sveta?

D: V rámci TS je interdisciplinárny vedecká skupina, ktorá číta viac než 1000 ľudí ze všetkých odborů – archeológové, astronómové, historici, fyzici, matematici, chemici, seizmologové, vulkanológové, geológové a ďalší. Zjistili, že je to záležitosť probíhající každých 12000 let. Předložili matematický model, který je velmi přesný. Matematiku dodnes nikdo "nepřevezl". V roce 2036 bude naše planeta prakticky neobyvatelná. Zkuste se s tou zprávou seznámit.

R: Stačí na webových stránkách Tvorivej spoločnosti kliknúť na "Pridať sa" a zvoliť tretiu možnosť – stať sa aktívnym účastníkom.

M: Do TS sa nerobia žiadne nábojy, ani konkurzy, nevyberá sa žiadne vstupné. Dvere sú otvorené pre každého. A v princípe sa nemusíte ani registrovať. Stačí, keď si naštudujete informácie o TS a začnete ich šíriť.

”

To najdôležitejšie, čo dnes musíme urobiť, je informovať všetkých ľudí na planéte, pretože len tak sa dá niečo zmeniť.

”

Čeká Českou a Slovenskou republiku v nejbližší době nějaká katastrofa?

D: Katastrofa už je – situace ohledně podzemní vody, ona mizí. Tato informace se do sdělovacích prostředků téměř nedostává a my to vůbec neřešíme. V této chvíli už na planetě neexistuje jediný čistý zdroj pitné vody. Všechny vody jsou kontaminované mikroplasty. Paradox je, že my máme technologii, která dokáže vodu vyrobit.

Prečo si myslíte, že vás nezastaví malá skupina ľudí, ktorá teraz ovláda svet?

M: Nie elity nás zastavujú, ale vlastná nečinnosť. Pokiaľ neprekonáme to, že "ostatní nekonajú, tak ani ja nebudem", tak sa nič nepodarí. Ak my ľudia budeme chcieť niečo zmeniť, tak je všetko možné. Všetci sme na jednej lodi a ak sa zjednotíme, môžeme dokázať mnohé.

Ako bude zabezpečené hlasovanie prostredníctvom elektorálnej platformy, aby výsledky neboli sfaľované?

R: Súčasná technológia, ktorá už existuje, toto môže zabezpečiť – systém na báze blockchain-u. Otázka bude postavená zrozumiteľne a na hlasovanie bude vymedzený určitý čas, napríklad 2 dni. V tom časovom horizonte sa budeme môcť vyjadriť. A my uvidíme, ako sa pripočíta náš hlas v reálnom čase. Veci sa potom budú vyvíjať podľa výsledku.

M: Dnes je mnoho zákonov, o ktorých sa len dozvieme, že nadobudli platnosť. Pýtal sa nás niekto, či ich chceme? V TS si budeme môcť odhlasovať len to, čo chceme.



Ako vieme, že za TS nie je niekto skrytý, kto by chcel svetovú moc?

M: Ak by niekto taký bol, nebola by TS už dávno v médiách? Ak by tam bol niekto, kto má také tendencie, už by o TS vedel celý svet. Vy si myslíte, že ak by niekto usiloval o svetovú nadvládu, podporil by projekt, ktorý hovorí o samospráve ľudí?

Ako budeme vedieť, že sa môžeme posunúť na 2. etapu?

M: Ak pôjdete do mesta a budete počuť ľudí rozprávať o TS, alebo Vám pani predavačka v obchode povie o TS, vtedy príde čas, kedy je už dostatočný počet ľudí informovaných.

R: A môžeme prejsť k druhej etape.

”

Keď si ju ľudia vyberú, bude. Keď nie, nebude. Všetko je o slobodnej voľbe ľudí.

”

Akým spôsobom sa bude nakladať s ľuďmi, ktorí budú chcieť v TS druhým škodiť?

R: Na fóre: *Globálna kríza. Východisko existuje* bola predstavená technológia, ktorá bude fungovať v TS. Zabezpečí, že ktokoľvek by chcel spáchať nejaký trestný čin, nebude sa môcť skryť a bude v spoločnosti viditeľný. Sleduje rozpoloženie aj stav jednotlivca, v akom sa nachádza. Takého človeka vieme identifikovať a vyvodiť dôsledky.

M: Tiež bude technológia schopná predvídať a identifikovať akékoľvek problémy. Ak niekto napríklad prežíva extrémny strach, ihneď je možné ho nájsť a konať. Obe tieto technológie budú pod kontrolou spoločnosti. Nie jednotlivca, ani organizácie.

Není v plánu vychovávať svetoobčana, jak to je v plánech globalistů?

M: Všetko, čo momentálne funguje v prospech ľudí – kultúra, história, tradície a individualita každého človeka, to zostane zachované.

R: Globalisti presadzujú zánik súkromného vlastníctva. V TS zostáva každému človeku zachované až do výšky maximálneho bohatstva – prepočítané na 10 mil. dolárov.

Má TS rozumnú reformu školstva?

R: V TS bude mať každý žiak svojho vlastného učiteľa, či už formou umelej inteligencie, alebo reálnej osoby. Je to zamerané na vývoj individuálnych daností v každom človeku.

M: Systém vzdelávania bude namierený na to, aby každý mohol rozvíjať svoje talenty a zlepšovať kvalitu života.

Jsme opravdu na tak závažné a rozhodující křižovatce?

M: Je to naozaj tak. Ak si pozriete prvé hodiny fóra *Globálna kríza. Východisko existuje*, sme v období nastupujúcich katakliziem. V súčasnosti sme skutočne v bode, kedy sa ako ľudstvo rozhodujeme, či necháme všetko tak, ako je, alebo budeme konať, aby sme sa zachránili.

Na aké palivo budú v TS jazdiť autá?

R: Obsahom fóra bola aj táto informácia - bezpalivové generátory - žiadne palivo.

Kto to bude celé viesť a riadiť?

M: Budú koordinátori - nebudú mať moc, ale preberú zodpovednosť. Môžu navrhovať riešenia, ale bez toho, aby ľudia niečo odhlasovali na elektronickej platforme, nebudú môcť urobiť nič. Moc bude v rukách ľudí a my všetci budeme kontrolovať, či sa zrealizovalo to, o čom sa hlasovalo.

Čo by ste odkázali ľuďom, ktorí tvrdia, že ak má byť TS, tak bude a ak nie, tak nebude?

R: Toto hovoria väčšinou ľudia, ktorým sa nechce nič robiť. Aby sa niečo zrealizovalo, treba priložiť ruku k dielu, napríklad poviem ľuďom, že takýto projekt existuje.

”

Nechaj všetko tak, ako je, aj to je voľba.

”

Kdo bude vládnuť?

M: Vládnúť budeme my všetci - každý jeden formou samosprávy spoločnosti. Bez súhlasu väčšiny ľudí nebude možné nič urobiť.

Nebudú tak zásadné zmeny v spoločenskom zriadení ľudia ochotní prijať len po nejakom veľkom šoku?

R: Po takom šoku už nebudú... Takáto otázka vzniká, pretože ľudia nevedia o tejto možnosti.

”

Ľudia nepotrebujú šok, potrebujú impulz. Stačí, aby vedeli, že takýto formát existuje.

”

Naozaj to robíte zadarmo vo svojom voľnom čase?

M: Áno, máme svoje zamestnanie a všetka technika je zapožičaná, alebo zakúpená dobrovoľníkmi na tento účel. To všetko v prospech ľudí.

R: Vo svojom voľnom čase môže každý robiť to, čo chce. Záleží nám na tom, aby ľudia mali informácie, a vedeli sa správne rozhodnúť.

TS ON AIR

29. 4. 2023



Marek Jakubis



Robert Melita

Záznam z obidvoch živých vysielaní si môžete pozrieť na kanáli Tvorivá Spoločnosť v záložke LIVE





Kulinárium Krém z mladej brokolice

s Gabom Kocákom



GABRIEL

brokolica 50 g
maslo 20 g
soľ 2-3 g
cukor 20 g
ocot 5 ml
voda 20 ml
panko strúhanka 30 g
fava fazuľky 10 g
olivový olej 5 ml
hrachové výhonky 2 g
kukurica 20 g
vegánsky chedar 10 g
vegánska smotana 40 g
čerstvé ríbezle



Sledujte pravidelne na YouTube



POSTUP:

Brokolicu zblanšírujeme v slanej horúcej vode, spoločne s maslom rozmixujeme na jemný krém a dochutíme soľou a cukrom. Vodu, ocot a cukor privedieme do varu, odložíme na teplé miesto, pridáme čerstvé ríbezle a necháme marinovať. Strúhanku, vodu a trochu oleja rozmixujeme

v nádobe na krém. Rozohrejeme panvicu, pridáme olej a nalejeme malú naberačku panko zmesi a pečieme pokiaľ nie je chrumkavá. Kukuricu, syr a smotanu privedieme do varu a rozmixujeme na pyrė. Podávame, ako na fotografii, spoločne s fava fazuľkami a výhonkami. **Dobrú chuť!**

Kontakt na redakci:

e-mail:

redakcia@tvorivaspolocnost.sk
redakce@tvorivaspolocnost.cz

tel. číslo: +420 606 794 639



KOORDINAČNÍ CENTRUM TS JE BLÍZKO – spojte se s námi

V květnu 2023 vznikla v Česku i na Slovensku nová koordinační centra. Aktuálně se s námi můžete spojit v těchto krajích
– ČR: Praha, Jihočeský, Jihomoravský, Vysočina, Královéhradecký, Liberecký, Moravskoslezský, Olomoucký, Pardubický, Plzeňský, Středočeský, Ústecký;
– SR: Banskobystrický, Bratislavský, Košický, Nitriansky, Prešovský, Trenčiansky, Žilinský kraj.
Pro předání regionálního kontaktu **napište k nám do redakce na e-mail** a uveďte prosím vaše okresní město. **Těšíme se na vás.** Není ještě ve vašem kraji nebo městě KC? Založte ho!
Více informací zaznělo na fóru „**Globální krize. Východisko existuje**“.

TIRÁŽ: TVOŘIVÁ SPOLEČNOST - TVORIVÁ SPOLEČNOST – československý měsíčník aktualit a zajímavostí z domova i ze světa, zaměřený na informování o projektu Tvorivá společnost. Texty nezávislých autorů a komentátorů, přepisy zajímavých informací z internetu. Cílem novin je nabídnout lidem jiný pohled na dění kolem sebe, než jaký je prezentován běžnými médii
• Vydává spolek TVOŘIVÁ SPOLEČNOST, z.s., Záhřebská 562/41, 120 00 Praha 2 • Web: creativesociety.com/cs. • Odpovědný redaktor: Renáta Valečková. • Kontakty na redakci: redakce@tvorivaspolocnost.cz, tel: +420 606 794 639 • Přetisk a šíření povoleno s uvedením zdroje • Tisk VLTAVA-LABE-PRESS, a .s. • Povoleno MK ČR E 20880